



NACIONALNIM ŠPORTSKIM SAVEZIMA
KORISNICIMA RAZVOJNIH PROGRAMA HOO-a
KATEGORIZIRANIM SPORTAŠIMA
HRVATSKOM KLUBU OLIMPIJACA
ŽUPANIJSKIM I GRADSKIM ŠPORTSKIM ZAJEDNICAMA

POZIV
Hrvatski olimpijski odbor i Visoka škola Aspira
pozivaju vas na

**PREZENTACIJU PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG (MASTER) STUDIJA
SPORTSKOG MENADŽMENTA**

koja će se održati u utorak, 25 rujna 2014. U 13:00 sati
u Hrvatskom olimpijskom odboru, Trg Krešimira Čosića 11, Zagreb,
soba 48 (južni ulaz Doma sportova).

Visoka škola Aspira jedina je visokoškolska institucija u Hrvatskoj koja obrazuje stručnjake iz područja sportskog menadžmenta na preddiplomskoj i diplomskoj razini. Studij je interdisciplinaran, organiziran je u skladu s Bolonjskim procesom. U Visokoj školi Aspira se izvodi:

- **Preddiplomski studij** traje tri godine (preddiplomska razina) i njegovim se završetkom stječe naziv Stručni prvostupnik (baccalaureus) sportskog menadžmenta, bacc. oec.
- **Diplomski (master) studij** traje dvije godine i njegovim se završetkom stječe naziv Stručni/a specijalist/ica sportskog menadžmenta (struč. spec. oec.).

Veoma važan zadatak Aspire je obrazovanje sportaša koji na taj način mogu odmah nakon sportske karijere ući u poslovni svijet, tj. biti konkurentni na tržištu rada. U Aspiri je moguće studirati uz rad prema prilagođenom programu koji je usmjeren aktivnim sportašima te zaposlenim osobama koje zbog svojih profesionalnih obaveza nisu u mogućnosti redovito pohađati predavanja, a sustav učenja na daljinu omogućuje veoma kvalitetno praćenje nastave i interakciju s profesorima.

Na temelju Sporazuma o suradnji s Hrvatskim olimpijskim odborom Visoka škola Aspira, kategoriziranim sportašima omogućava studiranje uz **10% popusta sniženu cijenu školarine** te svake godine dodjeljuje stipendije najboljim sportašima.

Pozivamo sve zainteresirane korisnike razvojnih programa HOO-a, kategorizirane sportaše, trenere, predstavnike nacionalnih športskih saveza i županijskih i gradskih športskih zajednica te Hrvatski kluba olimpijaca da prisustvuju ovoj prezentaciji.

Ljubazno vas molimo da prijavnici (u prilogu) obavezno dostavite do 20. rujna 2014. Uredu Hrvatske olimpijske akademije na denis.vazdar@hoo.hr.

Za sva vaša pitanja stojimo naravno rado na raspolaganju na:

E-mail: denis.vazdar@hoo.hr

Tel.: 01/3650 568

Mob.: 098/3650 568

Veselimo se vašem dolasku!

Predsjednik
Hrvatskog olimpijskog odbora

dr.sc. Zlatko Mateša

Dekan Visoke škole Aspira

dr.sc. Slobodan Dragičević